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CARGO 

Nº DE INSCRIÇÃO 

 

NOME 

 

 

 

 

 

Esta prova consta de 30 (trinta) questões, assim distribuídas: 

- Português ........................................................................................ 5 questões 

- Matemática .................................................................................... 5 questões 

- Conhecimentos Específicos e Atribuições do Cargo............... 16 questões 

- Legislação ......................................................................................  4 questões 

 

A T E N Ç Ã O 

1. Confira o total das questões. Qualquer irregularidade, comunique ao fiscal antes de iniciar a 

prova.   

2. O cartão contém duas partes: 

1. Uma é para assinalar as respostas, devidamente desidentificada. 

2. A outra com a identificação do candidato. Nesta parte, confira seus dados (nº de inscrição, 

nome e cargo) e assine no local indicado. 

3. As duas partes não podem ser destacadas uma da outra, as quais deverão ser entregues ao 

fiscal de sala. 

4. Assinale apenas UMA resposta para cada questão objetiva. 

5. Ao passar para o cartão-resposta, negrite a quadrícula na linha e coluna correspondentes à 

resposta correta. É vedada qualquer marca que não seja na quadrícula correspondente à 

resposta do candidato. Caso isso ocorra, o candidato estará automaticamente 

desclassificado. 

6. A interpretação das questões é parte integrante da prova. 

7. Questão rasurada será anulada. 

8. A duração da prova é de 3h (três horas), incluindo o tempo para o preenchimento do cartão-

resposta. 

BOA PROVA! 

 

 

OTORISTA M 1º-7-2018 

CONCURSO PÚBLICO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TENENTE PORTELA 
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A Assembleia-Geral das Nações Unidas editou, em março de 2010, uma resolução 

definindo o período de 2011 a 2020 como a “Década de Ações para a Segurança no 

Trânsito”. O documento foi elaborado com base em um estudo da OMS (Organização 

Mundial da Saúde) que contabilizou, em 2009, cerca de 1,3 milhão de mortes por acidente 

de trânsito em 178 países. Aproximadamente 50 milhões de pessoas sobreviveram com 

sequelas. 

São três mil vidas perdidas por dia nas estradas e ruas ou a nona maior causa de 

mortes no mundo. Os acidentes de trânsito são o primeiro responsável por mortes na faixa 

de 15 a 29 anos de idade; o segundo, na faixa de 5 a 14 anos; e o terceiro, na faixa de 30 a 

44 anos. Atualmente, esses acidentes já representam um custo de US$ 518 bilhões por 

ano ou um percentual entre 1% e 3% do PIB (Produto Interno Bruto) de cada país. 

Se nada for feito, a OMS estima que 1,9 milhão de pessoas devem morrer no trânsito 

em 2020 (passando para a quinta maior causa de mortalidade) e 2,4 milhões, em 2030. 

Nesse período, entre 20 e 50 milhões de pessoas sobreviverão aos acidentes a cada ano 

com traumatismos e ferimentos. A intenção da ONU com a “Década de Ação para a 

Segurança no Trânsito” é poupar, por meio de planos nacionais, regionais e mundial, cinco 

milhões de vidas até 2020. 

https://www.maioamarelo.com/o-movimento/ 
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O MOVIMENTO MAIO AMARELO EM 2018 

 

Com o mote “Nós somos o trânsito” o Movimento Maio Amarelo chega à sua 5ª edição e 

fomenta na sociedade discussões e atitudes voltadas ............... necessidade urgente da 

redução do número de mortes e feridos graves no trânsito. O tema foi discutido com a 

Associação Nacional de Detrans (AND) e foi apresentado em reunião do Conselho 

Nacional de Trânsito (Contran). 

Assim como em 2017, o tema de 2018 propõe o envolvimento direto da sociedade nas 

ações e propõe uma reflexão sobre uma nova forma de encarar a mobilidade. 

.......................... de um estímulo ............ todos os condutores, ........................... de 

caminhões, ônibus, vans, automóveis, motocicletas ou bicicletas, e aos pedestres e 

passageiros, a optarem por um trânsito mais seguro. 

De acordo com o Observatório Nacional de Segurança Viária, os acidentes não 

acontecem, mas sim são frutos de escolhas inadequadas e arriscadas. Para José Aurelio 

Ramalho, diretor-presidente do Observatório e idealizador do Movimento Maio Amarelo, 

90% dos acidentes ................... como motivação as falhas humanas como imperícia, 

imprudência e desatenção. “Somos os responsáveis pelos nossos atos no trânsito e ter 

consciência clara disso é um dos caminhos para a reversão do triste cenário não só do 

Brasil, mas de todo o mundo”, ressalta. 

https://www.maioamarelo.com/2018-nos-somos-o-transito/ 

P ortuguês 

https://www.maioamarelo.com/o-movimento/
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1. Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente os espaços pontilhados das 

linhas 2, 8 e 14 do texto II. 

 

A.(   )  a, Se trata, à, seja, tem 

B.(   )  à, Trata-se, a, seja, têm 

C.(   )  à, Trata-se, a, sejam, tem 

D.(   )  à, Se trata, a, seja, têm 

 

 

2. Analise as afirmações abaixo acerca dos textos I e II: 

I. O Movimento Maio Amarelo, citado no texto II, integra as ações da “Década de Ações para 

a Segurança no Trânsito”, apontada no texto I. 

II. A elaboração do documento sobre a “Década de Ações para a Segurança no Trânsito” foi 

fundamentada nos estudos e pesquisas do Observatório Nacional de Segurança Viária. 

III. Os acidentes de trânsito representam a principal causa das mortes no Brasil, ocupando o 

ranking dos três primeiros lugares das causas de morte no mundo. 

 

De acordo com os textos I e II: 

 

A.(   )  As afirmações I, II e III são verdadeiras. 

B.(   )  Somente as afirmações I e II são verdadeiras. 

C.(   )  Somente a afirmação I é verdadeira. 

D.(   )  Somente a afirmação II é falsa. 

 

 

3. Use as letras V e F para indicar a veracidade ou falsidade dos itens a seguir sobre o texto I. A 

seguir, marque a alternativa com a sequência correta das letras, de cima para baixo. 

(   )  O número de pessoas entre 15 a 29 que sobrevivem com sequelas aos acidentes de 

trânsito é igual ao número de pessoas mortas em 2009, em 178 países. 

(   )  O percentual de mortes em acidentes de trânsito é maior entre as pessoas de 30 a 44 

anos do que entre pessoas de 5 a 14 anos.  

(   )  Os acidentes de trânsito atingem em maior proporção os jovens entre 15 a 29 anos. 

(   )  O total “1,9 milhão” corresponde ao número de pessoas mortas em acidentes de trânsito 

em 178 países, no ano de 2009. 

(   )  Segundo a OMS, se não forem tomadas medidas para conter os acidentes de trânsito, 

no período entre 2020 e 2030 uma média de 20 a 50 milhões de pessoas serão vítimas 

do trânsito, sobrevivendo com traumatismos e ferimentos. 

(   )  A intenção da “Década de Ação para a Segurança no Trânsito” é evitar que o trânsito 

passe a ser considerada a quinta maior causa de mortalidade no mundo. 

 

A.(   )  F – F – V – F – V – F 

B.(   )  F – V – F – V – F – V 

C.(   )  V – F – V – F – V – V 

D.(   )  V – V – F – V – F – F 
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4. Atribua 100 pontos para cada afirmação correta acerca do texto I e 50 pontos para cada 

afirmação falsa. Após, marque a alternativa com a soma correspondente a todos os pontos. 

(   )  A oração “Se nada for feito”, que inicia o último parágrafo do texto I, expressa uma 

importante condição à redução de acidentes de trânsito com morte em 2020, remetendo 

à ideia de que ações devem ser feitas no sentido de evitar os acidentes de trânsito com 

morte. 

(   )  A expressão em março de 2010, empregada no início do texto I (linha 1), refere-se à 

data em que a Assembleia-Geral das Nações Unidas editou a resolução definindo o 

período de 2011 a 2020 como a Década de Ações para a Segurança no Trânsito. 

(   )  A vírgula presente no último período do segundo parágrafo do texto I isola um adjunto 

adverbial que expressa ideia de tempo. 

(   )  Os planos citados no final do texto I têm caráter unicamente regional e nacional. 

(   )  O verbo contabilizar (linha 4) e o verbo representar (linha 10) estão flexionados, 

respectivamente, no pretérito perfeito do modo indicativo e no presente do modo 

subjuntivo. 

(   )  A palavra Assembleia está grafada de forma incorreta, já que deve ser acentuada por ser 

uma palavra paroxítona com ditongo aberto. 

A.(   )  300 

B.(   )  350 

C.(   ) 400 

D.(   ) 450 

 
5. Analise as afirmações a seguir acerca do texto II. 

I. O tema “Nós somos o trânsito” foi definido pela Assembleia-Geral das Nações Unidas 

para as ações de sensibilização sobre o trânsito nas estradas e rodovias brasileiras, 

servindo, pela quinta vez, de mote para as discussões e atitudes voltadas para a 

necessária redução de acidentes de trânsito. 

II. As ações voltadas à reflexão e à importância da conscientização sobre um trânsito mais 

seguro voltam-se especialmente aos motoristas de caminhões, visto que grande parte dos 

acidentes com mortes nas estradas do país envolvem caminhões de grande porte. 

III. Imperícia, imprudência e desatenção correspondem, de acordo com o diretor-presidente do 

Observatório e idealizador do Movimento Maio Amarelo, à causa de 90% dos acidentes de 

trânsito. 

IV. As aspas empregadas no final do texto II destacam o posicionamento de José Aurelio 

Ramalho, idealizador do Movimento Maio Amarelo, a respeito do comportamento dos 

motoristas em geral no trânsito. 

V. Em: “os acidentes não acontecem”, as palavras, respectivamente, são artigo, 

substantivo, advérbio e verbo.   

VI. Nas palavras imperícia, imprudência e desatenção, o prefixo destacado torna as palavras 

contrárias ao sentido de perícia, prudência e atenção. 

De acordo com o texto II: 

A.(   )  Todas as afirmações estão corretas. 

B.(   )  Somente as afirmações IV, V e VI estão corretas. 

C.(   )  Somente as afirmações I, II, III e IV estão corretas. 

D.(   )  Somente as afirmações I e II estão incorretas. 
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6. Um cidadão viaja 540 quilômetros para ir de carro da cidade A até a cidade B. Numa dessas 

viagens, após alguns quilômetros, ele parou para abastecer o carro. A seguir, percorreu o 
triplo da quantidade de quilômetros que havia percorrido antes de parar. Quantos quilômetros 
ele percorreu após a parada para abastecer? 
A.(   )  135 
B.(   )  180 
C.(   )  360 
D.(   )  405 

 
7. Um ônibus com velocidade média de 60 km/h percorre certa distância em 3 horas. Quanto 

tempo será necessário para esse ônibus percorrer a mesma distância com a velocidade média 
de 80 km/h? 
A.(   )  2 horas 
B.(   )  2 horas e 15 minutos 
C.(   )  2 horas e 30 minutos 
D.(   )  2 horas e 45 minutos 

 
8. Em uma corrida de táxi, é cobrado um valor inicial fixo, chamado de bandeirada, mais uma 

quantia proporcional aos quilômetros percorridos. Se por uma corrida de 4 km paga-se R$ 
19,00 e por uma corrida de 6 km paga-se R$ 25,50, então o valor da bandeirada é: 
A.(   )  R$ 5,00 
B.(   )  R$ 5,50 
C.(   )  R$ 6,00 
D.(   )  R$ 6,50 

  
9. Na figura, que está fora de escala, considere três cidades, que estão representadas pelas 

letras A, B e C. Considerando que a distância entre as cidades A e B é de 12 km e a distância 
entre B e C é de 9 km, qual é a distância entre as cidades A e C? 

 
A.(   )  13 km 
B.(   )  14 km 
C.(   )  15 km 
D.(   )  16 km 

 
10. Em 4 horas, 10 caminhões descarregam 80 m3 de terra em um aterro. Em 5 horas, quantos 

caminhões serão necessários para descarregar 120 m3 de terra? 
A.(   )  8 
B.(   )  10 
C.(   )  12 
D.(   )  14 

 

M atemática 
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11. De acordo com o art. 41 do Código de Trânsito Brasileiro, no que diz respeito ao uso da 
buzina, o condutor de veículo só poderá fazer uso desse equipamento, desde que em toque 
breve, nas seguintes situações: 
 
I. Para fazer advertências necessárias a fim de evitar acidentes. 
II. Fora das áreas urbanas, quando for conveniente advertir um condutor que tem o propósito 

de ultrapassá-lo. 
III. Para fazer qualquer tipo de advertência. 
 
Está (estão) correto(s) o(s) item(itens): 
 
A.(   )  I, II e III. 
B.(   )  I e II somente. 
C.(   )  I e III somente. 
D.(   )  II e III somente. 
 
 

12. Considerando os exemplos abaixo das placas de sinalização de regulamentação, assinale a 
alternativa que completa correta e sequencialmente as lacunas a seguir: 
 

 
 

A sinalização de regulamentação são sinais que informam aos usuários as 

_________________, _____________________ e ______________________ impostas no 

ponto ou trecho sinalizado. Desobedecer aos sinais de regulamentação significa infringir as 

normas de trânsito e, portanto, estar sujeito a penalidades e medidas administrativas. 

 
A.(   )  Proibições, obrigações, restrições 
B.(   )  Proibições, obrigações, advertências 
C.(   )  Proibições, restrições, identificações 
D.(   )  Advertências, indicações, localizações 

 
 

C onhecimentos Específicos e Atribuições do Cargo 
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13. De acordo com o art. 31 do Código de Trânsito Brasileiro, o condutor que tenha o propósito de 
ultrapassar um veículo de transporte coletivo, que esteja parado efetuando embarque ou 
desembarque de passageiros, deverá _____________________ a velocidade, dirigindo com 
_____________________ redobrada ou _________________ o veículo com vistas à 
segurança dos ______________________. 

 

A sequência que preenche corretamente as lacunas do texto é: 
 

A.(   )  Aumentar, cautela, estacionar, pedestres 
B.(   )  Aumentar, atenção, parar, ciclistas 
C.(   )  Reduzir, atenção, parar, pedestres 
D.(   )  Manter, cautela, estacionar, motoristas 

 
14. A sinalização com auxílio de dispositivos sonoros utilizados pelos agentes de trânsito é 

prevista pelo  Código de Trânsito Brasileiro. Esse tipo de sinalização é utilizado para controle 
de tráfego, geralmente em locais desprovidos de sinalização semafórica ou em eventos que 
apresentam represamento do tráfego. Esses sinais sonoros são emitidos através de silvos de 
apito e devem ser obedecidos tanto pelos condutores como pedestres. 

Com relação aos sinais sonoros, relacione as definições da primeira coluna com os termos da 
segunda coluna: 

 
I. 1 silvo breve                                    
II. 2 silvos breves                                
III. 1 silvo longo                                    

 

(   )  diminua a marcha 
(   )  siga 
(   )  pare 

A sequência correta, de cima para baixo, é a da alternativa: 
A.(   )  I – II – III 
B.(   )  III – II – I 
C.(   )  II – I – III 
D.(   )  III – I – II 

 
15. Os ruídos são conjuntos de sons sem harmonia. Quando produzidos em excesso, provocam 

poluição do som ou sonora. Assinale a alternativa abaixo que corresponde ao equipamento 
que mede esses níveis de ruído. 
A.(   )  Decibelímetro 
B.(   )  Hodômetro 
C.(   )  Velocímetro 
D.(   )  Manômetro 
 

16. O meio ambiente é tudo o que está em nossa volta, tudo o que vemos, ouvimos, sentimos, 
tudo o que compõe o planeta Terra. O órgão que tem a função de estabelecer normas, 
critérios e padrões relativos ao controle e a manutenção da qualidade do meio ambiente é: 
A.(   )  DEMAN 
B.(   )  CONAMA 
C.(   )  IBAMA 
D.(   )  PROCONVE 
 

17. O sistema de arrefecimento tem como finalidade controlar a temperatura mínima e máxima do 
motor à combustão. O controle dessa temperatura é extremamente importante para que o 
motor de um carro tenha um melhor consumo de combustível e menor emissão de poluentes.  
Com relação a essa afirmativa, marque a alternativa correta que indica o que pode ser 
utilizado para o arrefecimento nos veículos. 
A.(   )  Somente ar. 
B.(   )  Álcool e gasolina. 
C.(   )  Somente água. 
D.(   )  Ar e água. 
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18. Os óleos fazem parte do sistema de lubrificação e sua principal função é de diminuir o atrito 

entre as peças móveis do motor e do câmbio. Além disso, refrigeram os componentes por 
onde o líquido da refrigeração não passa. Os óleos podem ser de origem mineral ou sintética. 
Fundamentais para o bom funcionamento do veículo, o do motor requer trocas periódicas. 
Marque a alternativa correta que indica em que período o condutor deverá realizar a troca de 
óleo do veículo. 
A.(   )  A cada 1000 km rodados. 
B.(   )  A cada 5 000 km rodados. 
C.(   )  A cada 15 000 km. 
D.(   )  De acordo com a quilometragem recomendada pelo fabricante. 

 
19. As técnicas de Direção e Pilotagem Defensiva estão agrupadas em cinco elementos básicos. Tendo 

como referência essa afirmativa, marque a alternativa que indica quais são esses elemento. 
A.(   )  Conhecimento – atenção – previsão – habilidade – ação. 
B.(   )  Conhecimento – paciência – previsão – imprudência – ação. 
C.(   )  Conhecimento – atenção – educação – negligência – ação. 
D.(   )  Educação – atenção – planejamento – habilidade – ação.  
 

 
20. De acordo com o art. 166 do Código de Trânsito Brasileiro, qual a natureza da infração e a 

penalidade por confiar ou entregar a direção de veículo a pessoa que, mesmo habilitada, por 
seu estado físico ou psíquico, não estiver em condições de dirigi-lo com segurança? 

A.(   )  Infração leve e cassação da CNH. 
B.(   )  Infração média e retenção do veículo. 
C.(   )  Infração gravíssima e multa. 
D.(   )  Infração média e advertência. 

 
21. Situações de neblina (nevoeiro, cerração) costumam acontecer em costas próximas ao litoral 

ou regiões perto de rios ou represas. É uma condição adversa que pode causar graves 
acidentes em série. Nessa situação, deve-se tomar cuidado de modo a evitar acidentes. Com 
relação à afirmativa, marque a alternativa que indica uma ação incorreta. 

A.(   )  Redobrar atenção e diminuir a velocidade. 
B.(   )  Aumentar a atenção e usar luz alta. 
C.(   )  Aumentar a distância segura de seguimento. 
D.(   )  Acionar a luz do farol de neblina (farolete - caso exista no veículo). 

 
22. Dirigir é uma tarefa que exige cuidados constantes do condutor. Desse modo, a posição do 

condutor no veículo é importante para sua segurança. O condutor deve sentir-se confortável, 
adotando uma posição que evite esforço desnecessário e que provoque cansaço, nas 
seguintes situações: 

 
I. Ajustar o banco numa posição confortável, de modo que as costas, os braços, os pés e as 

pernas fiquem em posições adequadas para dirigir. 
II. Ajustar os espelhos e os retrovisores para uma visão melhor da área em volta do veículo. 
III. Manter sempre o documento de habilitação conforme determina a legislação. 
IV. Ajustar o encosto da cabeça e dirigir com as duas mãos no volante. 

 
Com relação à posição do condutor no veículo, marque a alternativa que indica as afirmativas 
corretas. 
A.(   )  I, II e III somente. 
B.(   )  II, III e IV somente. 
C.(   )  I, II e IV somente. 
D.(   )  II e III somente. 
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23. Segundo o art. 177 do Código de Trânsito Brasileiro, a infração para o condutor que deixar de 
prestar socorro à vítima de acidente de trânsito, quando solicitado pela autoridade e seus 
agentes, é de natureza: 
A.(   )  Gravíssima 
B.(   )  Grave 
C.(   )  Média 
D.(   )  Leve 
 
 

24. Queimaduras são lesões na pele em decorrência de calor excessivo, de frio excessivo, de 
ação de produtos químicos ou de eletricidade. Marque a alternativa que indica o procedimento 
incorreto em caso de queimaduras. 
A.(   )  Providenciar socorro médico para qualquer tipo de queimadura que não seja uma 

vermelhidão superficial, local e de pequena extensão. 
B.(   )  Lavar a região com água fria corrente somente se a superfície corporal queimada for 

inferior a 10 % da área do corpo e se a queimadura não for provocada por produtos 
químicos. 

C.(   )  Usar gelo ou água gelada. 
D.(   )  Cobrir o ferimento com gaze embebida em vaselina líquida. 
 

25. Cidadania é o exercício pelo cidadão dos direitos e deveres que lhes são outorgados pelo 
Estado e pela sociedade. O trânsito é o mais importante ponto de junção dos diversos grupos, 
seguimentos e indivíduos de uma sociedade. É um sistema extraordinariamente complexo, do 
qual todos dependem diariamente. A cidadania no trânsito deve ser desenvolvida de acordo 
com a descrição da alternativa: 
A.(   )  Respeito aos direitos e deveres individuais e da sociedade. 
B.(   )  Respeito aos interesses e desejos individuais dos motoristas. 
C.(   )  Regras de convivência, incluindo relacionamentos amistosos entre motoristas e 

pedestres. 
D.(   )  Respeito ao pedestre, ao qual devem ser dadas sempre as preferências incluído a 

passagem junto a semáforos, independente das sinalizações verde ou vermelha. 
 

26. As boas atitudes entre os usuários do trânsito têm o poder de promover o respeito mútuo e a 
cidadania. O bom cidadão geralmente é também um bom motorista, pois as qualidades para 
ambos são as mesmas. Com relação a essa afirmativa é incorreta a afirmação da alternativa: 
A.(   )  O bom cidadão/motorista respeita as normas de trânsito. 
B.(   )  O bom cidadão/motorista respeita o direito das outras pessoas. 
C.(   )  O bom cidadão entende que seus deveres são idênticos aos direitos alheios. 
D.(   )  O bom cidadão age com desrespeito, demonstrando superioridade. 
 

 

 
 

27. Com base na Lei Orgânica do Município de Tenente Portela, no que diz respeito às 
“atribuições do Prefeito”, assinale a alternativa incorreta. 
A.(   )  Vetar, total ou parcialmente, projetos de Lei. 
B.(   )  Nomear e exonerar os Secretários do Município. 
C.(   )  Exercer, com auxílio dos Secretários, a Direção Administrativa Municipal. 
D.(   )  Prestar por escrito, em prazo indeterminado, as informações que a Câmara Municipal 

de Vereadores solicitar a respeito dos serviços a cargo do Executivo. 
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28. Com base na Lei Orgânica do Município de Tenente Portela, no que diz respeito à cobrança 
de tributos, assinale a única alternativa correta. 
A.(   )  Compete ao município instituir impostos sobre propriedade predial e territorial urbana 

(IPTU). 
B.(   )  Compete ao município instituir imposto sobre a renda da pessoa física (IR). 
C.(   )  Compete ao município instituir impostos sobre veículos automotores (IPVA). 
D.(   )  Compete ao município instituir impostos sobre circulação de mercadorias e serviços 

(ICMS). 
 
29. O artigo 112 do “Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos” dispõe que o servidor 

poderá ausentar-se do serviço, sem qualquer prejuízo, para casar. Neste caso, por motivo de 
casamento, o período de ausência do servidor corresponde corretamente à descrição da 
alternativa: 
A.(   )  Até dois dias seguidos. 
B.(   )  Até quatro dias seguidos. 
C.(   )  Até seis dias seguidos. 
D.(   )  Até oito dias seguidos. 

 
30. De acordo com a Lei Municipal n0 486, de 21 de agosto de 1995, que dispõe sobre o Regime 

Jurídico Único dos Servidores Públicos do Município, sobre os requisitos básicos para o 
ingresso no serviço público, marque a alternativa incorreta. 
A.(   )  Gozar de boa saúde física e mental, comprovada mediante exame médico. 
B.(   )  Estar quite com as obrigações militares e eleitorais. 
C.(   )  Ter idade mínima de 18 anos. 
D.(   )  Ter idade mínima de 21 anos. 

 


